

V NS je bil objavljen poziv vsem občanom krajevne skupnosti Zadvor, naj letos ob letu varovanja okolja poskrbe za čistost okoli svojih hiš, gospodarskih poslopjij in drugih objektov. Hkrati pa smo objavili, da bo 5. aprila ob treh popoldne tudi akcija za čiščenje okolja v organizaciji Turističnega društva Zadvor in OŠ Toneta Trtnika-Tomaža. Poziv in akcija sta zdaj za nami. Občani so se v pretežni večini odzvali povabilu in tudi počistili svojo okolico, vendar le tisti, ki so imeli že prej smisel za urejenost okoli svojih domov, drugim pa najbrž za čistost okolja ni mnogo mar. Pohvaliti je treba nekatere posameznike v Zadvoru, Sostrem in Sadinji vasi, ki so svojo okolico uredili zelo lepo, lahko bi rekli vzorno in za zgled drugim. Akcija zaradi slabega vremena ni bila izvedena 5. aprila, pač pa teden dni pozneje, ko se je vreme vsaj za silo uredilo. To pot so se odzvali učenci OŠ Toneta Trtnika-Tomaža. Nekaj skupin je pregnal dež, druge pa so vztrajale in ob vodstvu članov Turističnega društva Zadvor očistili precejšen predel ob cestah v nižinskem predelu KS Zadvor; na koncu akcije pa so se še fotografirali. Odziv je bil torej le delen, kaže pa, da bo tako akcija treba še ponoviti in to v širšem obsegu, saj se naše okolje že kar duši v odpadkih, ki pri nas predstavljajo poseben problem.

V nedeljo, 10. aprila, je bilo iz zvočnikov v zadruženem domu že zgodaj zjutraj slišati partizanske pesmi in koračnice. To je naznanjalo, da se nekaj pripravlja. Med deveto in deseto uro pa so se pred zadruženim domom v Zadvoru zbrale partizanske pohodne enote skoraj iz vse naše občine. Z zastavami in prapori na čelu so pohodniki odkorakali na skupno proslavo na Pugledu. Pohodne enote sta vodila stara partizana tovariša Lado in France Mazovec-Risto. Vreme je bilo hladno, kljub temu pa se je zbralo precej

mladincev. Žal za to niso vedeli člani ZB iz našega območja, ker brše jim prav gotovo pridružili.

Novost za naše občane je nov delovni čas na pošti v Dobrunjah. Od prvega aprila letos dalje pošta posljuje od 8. ure do 18.30, medtem ko je med 9.30 in 10. uro zaprto zaradi malice in prav tako tudi med 15.30 in 16. uro. Zaradi novega delovnega časa bo pošta ob sobotah zaprta.

ŠTEPANJSKO NASELJE

Na nedavni seji predsedstva krajevne konference SZDL so sprejeli program dela za leto 1977, določili organizacijsko shemo organiziranosti SZDL in izvolili izvršni odbor predsedstva KK SZDL.

Med osnovnimi nalogami, ki jih bo opravila socialistična zveza v tej krajevni skupnosti, so: nadaljnja organiziranost v ulične odbore, poglobljanje krajevne samouprave, vodenje predvolumne aktivnosti, razprava o skupni in splošni porabi, razvoj in krepitev hišne samouprave, skrb za kadrovske in materialne pomoči družbenih organizacij in društev, usposabljanje krajanov, organiziranje oblik ljudskega odpora, družbene samozastite in civilne zaščite in ne nazadnje stalna skrb za komunalno in lepo urejenost naselja. Veliko časa bodo posvetili izdelavi statuta KS in pravil KK SZDL.

Na seji so sklenili, da bodo organizirali dvanajst uličnih odborov SZDL; prav toliko bo v tej KS tudi volilnih enot.

Za predsednika izvršnega odbora predsedstva krajevne konference SZDL so izvolili Petra Dolenška.

Proslavljanjem jubileja ob ustanovitvi KPS, prihoda tovariša Tita na čelo KPJ in 85-let-

Organizirala je le dežurno službo med 8. in 9. uro, tako da bodo naročniki časopisa DELO lahko prišli sami na poštni urad in tam prevzeli svoj časopis.

Tudi v pisarni krajevne skupnosti Zadvor je uvedena novost. Za občane bodo uradne ure odslej ob torkih od 16. do 18. ure, ob sredah in četrtek pa od 8. do 10. ure.

Alojz Kastelic

nice njegovega rojstnega dne so se pridružili tudi krajanje in šolska mladina Štepanjskega naselja. Učenci OŠ Karla Destovnika-Kajuha so pripravili proslavo z bogatim kulturnim programom ob dnevu OF, mladinci so pripravili kresovanje na predvečer dneva OF, 27. aprila, krajanje so se udeležili sprejema tovariša Tita, proslave občinskega praznika in pohoda po poteh tovarštva in spominov.

Osrednja svečanost pa je bila v Štepanjskem naselju v petek, 13. maja, ko so sprejeli kurirčkovo pošto s pozdravi tovarišu Titu za njegov rojstni dan. Seveda pa to še ni vse, saj v maju pripravljajo še vrsto drugih prireditev, o katerih bomo še poročali.

Dela pri gradnji otroškega vrtca gredo h kraju. Če bo šlo vse po predvidenem načrtu, bo le-ta odprt 25. maja. Te dni zaključujejo z opremljanjem in zunanjo ureditvijo, tako da bo do predvidenega roka vse nared. Z začetkom obratovanja novega vrtca bo v njem našel zatočišče marsikateri malček, marsikatera mati pa si bo končno vendarle oddahnila. Naj povemo še to, da čaka komisija za sprejem v vrtec težko in zahtevno delo, saj je proslincev več kot tisoč.

I. K.

V ZG. KAŠLJU SE PRIPRAVLJAJO NA JUBILEJ

Gasilstvo ima v Zg. Kašlju že staro tradicijo, četrsto so ga prav v Kašlju ustanovili med zadnjimi od okoliških vasi, kot piše v kroniki gasilskega društva Zg. Kašelj, ki letos praznuje 70-letnico obstoja.

Veliko vode je že preteklo po ceveh in skozi brizgalno v tem času in zgodilo se je marsikaj. Kar dve svetovni vojni je društvo preživel, pa tudi podoba kraja je bila nekaj povsem drugačna. Le osnovni cilj gasilstva je ostal in družil vrle fante iz generacije v generacijo. To pa ni kar tako in zato bo društvo letos 70. obletnico slovesno praznovalo — ne le društvo,

vsil krajanje in KS Vevče — Zg. Kašelj, se zlasti pa Kašljani. V ta namen je sestavljen odbor, ki je prevzel skrb za to, znani pa so tudi že nekateri podatki.

Praznovanje bo v okviru krajevnega praznika Vevče — Zg. Kašelj, glavna prireditev pa bo 26. junija ob 16. uri pred gasilskim domom: velika mokra vaja in parada, v kateri bo sodelovalo več gasilskih društev.

Po slavnostnem govoru, podelitvi priznanj in kulturnem programu bo velika vrtna veselica s srečolovom.

NE ZAMUDITE AKCIJE ZBIRANJA PAPIRJA

Za akcijo v aprilu vas nismo obvestili v Naši skupnosti, na kar so nas opozorili nekateri občani. Objavljamo, da bo v bodoče bolje in da bomo vsako zbiralno akcijo Rdečega križa napovedali dovolj zgodaj vnaprej. Tokrat naj opozorimo, da bo v juniju pobiranje papirja le v nekaterih krajevnih skupnostih, in sicer:

Kodeljevo	24. junija
Hrušica-Fuzine	27. junija
Štepanjsko naselje	27. junija
Moste	28. junija
Zelena jama	29. junija
Novo Jarše	30. junija

V soboto,
28. maja,
NA JANČE!

Naša SKUPNOST

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze Ljubljana-Moste-Polje
Predsednik izdajateljskega sveta Bogdan Sturm,

Naša skupnost urejajo: Milan Pritekelj (glavni urednik), Slavko Gerlica (odgovorni in tehnični urednik), Ivo Gajič, Alenka Lobnik-Zorko, Ivan Kuhar, Vilko Sluga, Edo Svetek, Zvone Tušak in Janez Zupančič. Izhaja mesečno.

Rokopisov ne vračamo. Objavljene prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih preko žiro računov ali blagajne uredništva, izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42/II, telefon 43-277, tekoči račun pri SDK Ljubljana: 50101-678-48043, ObK SZDL Ljubljana-Moste-Polje Naša skupnost. Tisk: Tiskarna ljudske pravice v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Casopis prejemajo vse družine v občini brezplačno na dom.

NOVICE IZ NAŠIH KRAJEV

DESET IGRIŠČ ZA OTROKE V MOSTAH

Svet krajevne skupnosti Moste je na predlog društva prijateljev mladine Moste pričel uresničevati zahteve zbora občanov, naj bodo vsa igrišča (ki jih je — mimogrede povedano — v naši krajevni skupnosti deset) v letošnjem letu dokončno urejena in opremljena, tako da jih bodo lahko otroci v celoti uporabljali.

Dela za popravila, pleskanje in nadomestitev novih igral, popravila in pleskanje klopi ter dovoz miške v peskovnike so oddana in

bodo opravljena do 20. maja. S posamezniki se dogovarjamo tudi za sprotno čiščenje igrišč. Nabavili smo rumeno pobarvane smetnjake in jih namestili na igrišča. Toda zaenkrat vse kaže, da posameznike le-ti celo motijo, ker so smeti kljub temu še vedno vsepovsod, smetnjaki pa so prazni ali prevrnjeni. Zlasti je to opaziti v soseski Selo in v Rojčevi ulici.

Ne moremo trditi, da so nereda na igriščih krivi samo otroci, kajti opa-

žamo, da povzročijo večjo škodo tudi starejši ljudje. Zato se tokrat še posebej obračamo na mladino in tiste krajanje, ki se v večernih urah zadržujejo na igriščih, da ne uporabljajo gugalnic, temveč klopi, ker menimo, da klopi za prijeten pogovor odraslim zadostujejo, gugalnice pa naj ostanejo mačkam. Sicer pa naj se mladina poslužuje športnega parka Kodeljevo, igrišče TVD Partizan v Mostah in igrišča v soseski SELO ob balinišču, na voljo pa je tudi mladinski klub KAJUH.

Bodimo enotni, skrbimo za

svojo okolico, da bo leta in vsem, ki po soseskah živimo in delamo, v ponos. Podučimo svoje otroke, da so igrala nas vseh. Zato jih je treba čuvati, saj je v vsaki gugal-

nici in klopi tudi naš denar, ki smo ga prispevali s svojim delom. Tako bomo zbudili pri otrocih odgovornost in ponos, da smo poleg dnevnih skrbi zanje tudi na

tak način prispevali k njihovemu lepšemu otrostvu.

Vsako je torej pri sebi in v svoji okolici dolžan skrbeti za red, čistočo in za čuvanje igral. Tako bomo tudi prihranili denar za nova igrišča in nova igrala; naši otroci pa bodo imeli še srečnejše, bolj zdravo in veselo otrostvo.

AB

SEJEM AVTOMOBILOV — JEZA DOMAČINOV

Avtomobilski sejem v Dobrunjah je postal prava nadloga domačinov in kmetov, ki imajo zemljo ob cestah blizu tega sejma. Vsako nedeljo, posebno če je suha in lepa, se namreč na ta sejem zapodi več sto avtomobilov, ki kljub parkirnemu prostoru postavljajo svoje avtomobile ob cestah globoko na travnike in njive. Ne motijo jih table, ki prepovedujejo parkiranje, ne motijo jih žive meje ob hišah in cestah, ne motijo jih posevki in obdelane njive, ne moti jih sploh nič in parkirajo celo na dovoznih poteh, na poteh k hišam in pred

garažami. Kaže, da je ob nedeljah prostor daleč okrog avtomobilskega sejma na razpolago samo tej zvrsti trgovine. Za tako stanje se tudi nihče ne briga. Komunalno podjetje Ljubljana, ki je organizator tega sejma, si verjetno le mane roke, saj mu sejemska vstopnina in parkirna prinašata lepe denarce. Za uničene travnike, njive in bankine ob cesti kot posledice tega sejma, pa mu ni mar. Čuvarji reda sicer občasno pobirajo kazni za napačno parkiranje, toda človeku se dozdeva, da so tam bolj zaradi pobiranja kazni, kot zaradi

usmerjanja prometa, saj jih miličnikovi listki na avtomobilu bore malo motijo.

Domačini se sprašujejo, dokleaj bo to še šlo. Ali morajo oni plačevati davek za sejem, od katerega imata korist tako komunalno podjetje Ljubljana kot mesto samo, saj gre v njegovo blagajno veliko denarja od pobranih kazni! Nekdo bi se moral zamisliti ob tem in če je potrebno, bi moral organizatorja sejma tudi prisiliti, da za svojo dejavnost v celoti poskrbi in ne da s tem dela škodo drugim. Čez nekaj let bodo zanemarjene občestne zelenice in pokvarjene cestne bankine klicale po obnovi in kdo bo vse to plačal? Ali skupščina občine Moste-Polje ali krajevna skupnost Zadvor ali kdo? Ukrepati je treba že sedaj, dokler je še čas, ne pa potem, ko bo škoda hujša in problem denarja večji!

Edo Svetek



Na sliki: Avtomobili na cestah proti avtomobilskemu sejmu so parkirani kar po travnikih in njivah. Na njih ni bilo nobenega listka za napačno parkiranje.



Mali Novojaršani se lahko naigravajo le na majhnih, a lepo urejenih igriščih pred novozgrajenimi bloki. V osrednjem delu že skoraj 20 let ni nobenega igrišča.

Pred trgovino Emone so si nekoliko starejši Jaršani improvizirali košarkarsko ali po potrebi nogometno igrišče.

Najslabše pa je poskrbljeno za najstarejše. Jarške ulice za sprehod niso primerne, igrišča so prenatrpana, na poti proti Sori pa morajo čedalje pogosteje odstopati prednost avtomobilom.

NUŠA JAVORNIK

DA SE BOMO V SILI ZNALI RAVNATI

OB POTRESU:

- Umaknite se v notranji kot prostora.
- Izoginite se velikim prostorom, bližini napeljav in...
- Ne izgublajte časa z oblačanjem ali iskanjem in...
- Bodite mirni in prisebni ter z besedo in zgledom odvisna od vaše prisebnosti in hitrega ukrepanja.

OB POZARU:

- Ce se vam ni posrečilo pogasiti ognja s priročnimi sredstvi, se umaknite v najbližjo izhodo.
- Napustite stanovanje in zaprite vrata za seboj. Če se vam ni posrečilo pogasiti ognja s priročnimi sredstvi, se umaknite v najbližjo izhodo.
- S seboj vzemite najnujnejše in najpomembnejše stvari.

PREBIVALCEM LJUBLJANE

NEVARNOSTI V VOJNI:

- Ob znaku za nevarnost zračnega napada se umaknite v najbližjo izhodo.
- Vzemite pripravljene naprave za zaščito.

Kmalu bo dobilo vsako gospodinjstvo drobno knjižico z naslovom PREBIVALCEM LJUBLJANE. Izdal jo je mestni štab za civilno zaščito in so v njej navodila za ravnanje ob naravnih in drugih množičnih nesrečah.

Najprej so v knjižici zapisana splošna navodila o ravnanju ob elementarnih nesrečah z natančno razlago sistema obveščanja v vseh primerih. Podrobneje so pojasnjena navodila o ravnanju ob potresu, neurju, požaru, ob zračnem napadu in uporabi jedrskih, bioloških in kemičnih napadalnih sredstev.

Knjižica nam pomaga tudi z navodili pri prvi medicinski pomoči ob najpogostejših primerih, pa tudi o protiepidemijskih ukrepih. Če bi bilo potrebno prebivalstvo evakuirati in ga nastaniti, zatemniti mesto itn., bi se po navodilih iz knjižice lahko takoj znašli in pravilno ravnali sami, s tem pa posebnim ekipam civilne zaščite — o katerih knjižica tudi govori — prihranili veliko truda.

Knjižico že razdeljujejo štabi za civilno zaščito v krajevnih skupnostih. Napisana je zelo poljudno, pa spet zelo strokovno s poštenim namenom: POMAGATI!

Družinam priporočamo, da jo sprejmejo kot družinsko knjižico, ki bo vedno pri roki in jo bodo prebrali vsi družinski člani. Še več, knjižico je treba večkrat prebrati. Tudi če že vse dobro vemo, preverimo svoje znanje. Ko, na primer, v krogu družine rešujete križanko, posvetite malo časa tudi temu znanju — za lastno varnost. Vprašajte kaj iz knjižice — morda o zvočnih signalih, o tem, kako ravnati ob potresu ali podobnem.

SG